

2025·1·6 星期一

新闻热线 15776896853

第41届中国·哈尔滨国际冰雪节开幕

许勤宣布冰雪节开幕 梁惠玲致欢迎辞 高志丹倪可敏 塔帕妮·吉娅蒂沛汶 蓝绍敏 张安顺出席

生活报讯(记者梁晨)5日,第41届中国·哈尔滨国际冰雪节在哈尔滨冰雪大世界开幕。来自国内外的嘉宾相聚冰城,共襄冰雪盛会。省委书记、省人大常委会主任许勤出席并宣布冰雪节开幕。省委副书记、省长梁惠玲致欢迎辞。国家体育总局局长高志丹,马来西亚房屋及地方政府部部长倪可敏、泰国国家旅游局局长塔帕妮·吉娅蒂沛汶,省政协主席蓝绍敏、省委副书记张安顺出席。

梁惠玲代表省委省政府向出席冰雪节开幕式的各位嘉宾表示热烈欢迎,向关心支持黑龙江振兴发展的各

界人士表示衷心感谢。她说,黑龙江冰雪资源丰富,哈尔滨连续8年被中国旅游研究院评为中国冰雪旅游十佳城市榜首。近年来,黑龙江省委省政府深入践行习近平总书记“绿水青山就是金山银山、冰天雪地也是金山银山”发展理念,大力发展特色文化旅游,开展冰雪旅游“百日行动”,做强做大冰雪经济。进入冰雪季后,哈尔滨的人气、热度持续上升,成为2025年元旦假期出游热门目的地。

国家有关部委负责同志,有关中央企业及高校负责同志,国内部分省(市)、副省级城市、冰雪旅游城市党委(政府)及文旅部门负责同志,国外重要嘉宾,省直有关部门、冰雪节组委会成员单位、哈尔滨市各县(市、区)负责同志等参加开幕式。

领导和嘉宾现场观看了《把冰雪

点燃》《悦动冰雪》等节目表演,参观了哈尔滨冰雪大世界。

本届冰雪节以“冰雪同梦·亚洲同心”为主题,充分融入第九届亚冬会元素,打造“跟着赛事去旅行”十大精品主题旅游线路,推出六大冰雪旅游新场景和百余项冰雪节庆赛事活动。

世界旅游联盟主席张旭致辞。中国奥委会副主席、亚冬会组委会副主席周进强,黑龙江省领导何良军、于洪涛、徐向国,韩圣健、钱福永,哈尔滨市领导王合生、孙喆、孙坤出席。领导和嘉宾现场观看了《把冰雪



点亮亚洲



亚冬会开幕式主题歌来了

《点亮亚洲》惊喜亮相

生活报记者 梁晨 张立

5日16时30分,第41届中国·哈尔滨国际冰雪节开幕式拉开帷幕,这场冰雪盛宴承载着哈尔滨人对冰雪的热爱与传承,也向世界展示了这座城市独特的魅力。

“温暖的冰雪之歌”亮相

哈尔滨2025年第九届亚洲冬季运动会开幕式主题歌《点亮亚洲》预告版在开幕式上惊喜亮相。“点亮亚洲,点亮星斗,我们用心跳一起合奏;同心同梦,一段歌喉,感情变得越来越深。”

这首“温暖的冰雪之歌”唱出了来自冰天雪地的温情,歌曲紧扣“冰雪同梦,亚洲同心”主题,将“点亮”这一既鼓舞人心,又赋予希望的行为倾情展现。据悉,《点亮亚洲》歌曲完整版及推广MV将于近日发布。

烟火秀+无人机表演 酷炫又震撼

开幕式现场,巨大的冰雕雪雕在夕阳的映照下熠熠生辉。主舞台上,演员们载歌载舞,音乐声、欢笑声交织在一起,为寒冷的冬日增添了温暖与活力。现场的观众们满怀期待,眼中闪烁着兴奋的光芒。盛大的烟火秀和令人叫绝的无人机表演,让大家都纷纷拿出手机拍照留念,记录这一难忘的时刻。

在这个冰雪的世界里,来自天南地北的游客们对眼前的美景赞不绝口,来自杭州的邵女士表示:“这是我第一次来到哈尔滨,来到冰雪大世界,今天正好是冰雪节,这里的冰雕和雪雕太震撼了,我感受到了哈尔滨冰雪文化的独特魅力。”



生活报记者 梁晨 摄

百余项冰雪活动 等你来参与

记者了解到,今年的冰雪节除了乐享之旅、时尚篇章等六大篇章为主题的活动外,作为今年哈尔滨的重头戏,在亚冬会召开之际,哈尔滨国际冰雪节还将特别推出“跟着赛事去旅行”的场景和线路,并将聚焦亚冬会比赛项目,举行百余项冰雪活动,向世界发出亚冬之约。



招自理、半自理、卧床老人,吃的好的、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护人员、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼

电话:0451-51025111,18545866229
乘坐57、58、236公交车直达

承接家庭装修、办公场所
装修;家装、工装整屋家具定
制;承接同行二手单柜体定制;
工厂一站式服务→设计→加工
→安装。

橱柜门、衣柜门定制加工
(种类有PVC吸塑、PET、高光纳
米板材等),免漆板材加工定制柜
体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参
观选购。

定制热线
18904515815
15846048899
工厂地址:哈尔滨市南岗
区王岗镇哈双公路502号,金
福来家具有限公司

2025·1·6 星期一 新闻热线 15604668136

全省第八届群众文化惠民活动启动

青少年用画笔相机 定格“冰天雪地·美好生活”



生活报讯(记者吴海鸥 王雪莹)1月4日,“幸福满龙江”全省第八届“冰天雪地·美好生活”群众文化惠民活动启动仪式暨优秀节目展演在哈市举行。据悉,活动由黑龙江省文化和旅游厅主办,黑龙江省图书馆、黑龙江省群众艺术馆承办。

活动现场,省内13市(地)共同推介了富有各地特色的群众文化惠民活动品牌,并以多元群众文化活动为载体推介了龙江特色农产品、非遗手工艺品、特色旅游景点。来自全省各地的文艺骨干、优秀团队带来了表演唱、京剧、广场舞、器乐合奏、小品等形式多样的精彩节目。作为“冰天雪地·美好生活”系列活动



图片由受访者提供

咨询、失物招领、包包存放……

冰城市场摊区提供暖心服务



生活报讯(记者李丹)记者2日从哈市城管局获悉,哈市城管局联合多部门多措并举强

化管理,为市民和游客提供暖心服务,着力打造大夜市、红专街早市等一批具有冰雪旅游地标属性的精品化市场摊区,助力哈尔滨冰雪旅游品质再提升。

哈市城管局相关负责人表示,在服务设施方面,市城管局市政部门引导市场摊区经营企业设立游客服务中心岗亭,提供热水、热帖、咨询、失物招领、包包存放等贴心服务,得到市民和外地游客的广泛好评。市场摊区主管部门和经营者还密切关注消费者的多样化需求,通过定期调研和反馈收集等方式,了解消费者的需求和意见,不断调整和优化服务内容和方式,确保满足消费者的需求。

萌娃走失、游客迷路……

冰城交警及时相助 频频获赞



生活报讯(记者何兴丽)车牌丢失,萌娃走失,游客迷路……冰城交警在市民游客遇到困难时挺身而出,用一次次温暖的服务,守护他们的出行平安,被频频“点赞”。

1月1日11时许,交警南岗大队执勤警力巡逻至大直街与果戈里街交叉口时,捡到一部手机。交警原地等待失主,不久电话响起,交警告知自己的位置。10分钟后,失主来到现场。经了解,失主是一名快递员,在派送快递过程中,不慎将手机遗落在公交站。在仔细核对双方身份信息后,交警将手机完好无损地归还,失主连声道谢。

1月1日19时40分许,交警动力大队增援道里大客流勤务警力,在通江霞曼岗执勤时,发现一名走失的南方小男孩。经了解,小男孩与父母走失。得知情况后,交警首先安抚小男孩的情绪,并将小男孩带到周边商户屋内取暖。十多分钟后,孩子父母过来询问交警。经交警确认后,父母将孩子领走,并对交警表示感谢。

1月2日18时24分许,交警太平大队在增援冰雪大世界勤务警力时,在通江霞曼岗执勤时,发现三名俄罗斯游客站在原地、神情焦急。交警立即上前询问了解到,三名俄罗斯游客是回去的路上找不到冰雪大世界地铁口了。得知情况后,交警立即带领外国游客前往地铁口,并询问有没有其他方面需要帮忙。送达后,外国游客对交警表达了感谢和认可,让他们在寒冷的天气中感受到热情的服务。



灵光一闪,“不如将这堆雪做一组动车组雪雕,也算小站里难得的风景。”郭立军的提议得到大家一致赞同。小站是倒班制,郭立军和同事们只能在休班的时候做雪雕。伙计们开动脑筋,用硬纸板加喷漆作成车窗玻璃,木条喷漆嵌入车体用水喷淋固定,修整车身时,身材高大的曹

云峰直接躺在地上打磨细节。为了制作窗口,年近60岁的陈云良趴在雪堆里,摘下手套,用手指一点点挖出轮廓。

一周后,这列“动车组”雪雕圆满落成。过往的旅客列车在此经停时,总有旅客饶有兴趣地拍照留念。

“我们没去过哈尔滨冰雪大世界,但是老兄弟们在这儿做一个雪雕,让过往的旅客看看窗外,小站的风景也很美。”郭立军说。